

ERRATA

Na Proposta Concreta de Reorganização Administrativa do Território relativa ao Município do Cadaval onde se lê “*Figueiras*” deve ler-se “*Figueiros*”, nos pontos 1.1., p. 1, e 4., p. 3 e onde se lê “*área constituída pela Serra de Aires e ao respetivo Parque Natural;*” deve ler-se “*área constituída pela Serra de Montejunto e respetiva Área de Paisagem Protegida;*” no ponto 2., p. 2.

Lisboa, 29 de novembro de 2012